Calcul posé - Cycle 3 - Niveau 1- Fiche A
Addition - Soustraction — Mulfiplication — Division

: Pose les calculs et effectue les opérations sans |'cide de ta calculatrice.

32 +25 = 45+12 = 63+41= 78+256 = 867+25 = 23+248 =
128+6+95 = 405 +68 +4 = | 76+890+703= | 1859+6420 = 4501+682+90= | 5890+3+8980=
3851+9+6102= | 703+418+7=| 2635+128= 15623+256+236= | 89358+14+527= | 95+230+1258=
56-20= 93-32= 81-68= 267-143= 897-407= 941-840=
5062-2348= 8450-2906= 4370-1407= 5193-4780= 4934-3471= 9200-4036=
7568-569= 3574-663= 75143-2964= | 5245-236= 2567-1256= 1090-654=
23x4= 157x5= 765X 7= 2891x5= 4979x4= 34567x5=
601x23= 345x27= 458x42= 1896x67= 8504x59= 8975 x 67=
397x541= 982x296= 165x128= 231x423= 534Xx275= 980x125=
9:3= 32:5= 23 4= 38:5= 13:2= 44 6=
21:5= 32:6= 28 .7 = 35:5= 45:9 = 64 8=
52:6 = 44 ¥ = 14:2= 71:9= 26:3 = 748 =
Calcul posé - Cycle 3 - Niveau 1- Fiche B
Addition - Soustraction — Mulfiplication — Division
: Pose les calculs el effectue les opérations sans |'cide de ta calculatrice.
97 +11 = 42+29 = 36+14= 78456 = 247+617= 1374243=
604+238+7= 4£92+201+54 378+945+55= 2647+108+2689= | 501+682+90= | 623+256+236=
95+230+1258= | 2256+458+25745= | 56856+89+4458= | 3574+6063+8954= | 75143+26964= | 52345+82336=
99-27= 88-35= 66-43= 296-143= 437-213= 576-233=
4695-2281= 5706-2601= 6789-1204= 9876-2345= 9999-4567= 1859-1503=
5762-248= 7840-206= 4370-107= 1500-478= 4000-2347= 6759-589=
22X3 = 89 x5= 312x3= 708x5= 8123x3= 5045x4=
24x32= 73x21= 143x42= 251x35= 4695x19= 1687x25=
56x115= 25x580= 54x624= 826x234= 960 x 123 = 4789 x574=
16: 4 = 21:3 = 25 5= 37:9= 18:3 = 50 : 7=
45:5= 83:9= 58:3 = 35:4 = 28 :6 = 38:4 =
62:7 = 47 5= 38:9= 54 .7 = 19:3= 30:9=




Correction fiche A Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1
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Correction fiche A Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1 suite 1/2
23X4= 157x5= 765x7= 2891xb= 4979x4= 34567x5=
601x23= 345x27= 458x42= 1896x67= 8504x59= 8975 x 67=
397x541= 982x296= 165x128= 231x423= 534x275= 980x12b5=
2 3 157 7 6 5 2 891 4 9 79 34567
X 4 X 5 X 7 X 5 X 4 X 5
9 2 7 8 5 5355 14455 19916 1728 35
6 01 345 4 5 8
X 2 3 X 2 7 X 4 2
1 8 0 3 —601x3 2 415 —5345x7 9 1 6 —5458%x2
120 2. —601x20 6 90 —345x%x20 1 8 3 2 . —458x40
13823 9 315 19236
1896 850 4 8 9765
X 6 7 X 59 X 6 7
1 3 2 7 2 —51896x7 7 6 5 3 6 —58504x9 6 2 8 2 5 —58975x7
1137 6 . —1896x60 4 2520 —8504x50 53850 —8975x60
127032 5017 36 6 01 3 25
397 9 8 2 165
x 5 4 1 x 2 9 6 x 1 2 8
39 7 —5397x1 58 9 2 —9082x6 1 3 2 0 —165x8
158 8 . —5397x40 8 8 3 8 —982x90 330 . —5165%x20
1985 . . —397x500 1 96 4 . . —982x200 16 5. . —5165x100
214 7 77 29067 2 21120
2 31 534 980
x 4 2 3 x 2 75 X 1 25
6 9 3 —5231x3 2 6 7 0 —534x5 4 9 0 0 —980x5
4 6 2 —231x20 37 3 8 —534x70 179 6 0 —980x20
9 2 4 . . —5231x400 1 0 6 8 —534x200 98 0. . —5980x100
9 7713 146850 22500
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Correction fiche A Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1

4

03
21:5
1
6 3

Résultals en division euclidienne
Résultals en division décimale

52:6
4
4 2
4
4 5

o Neo) Te)
Te) No) N
o~ Neo) Ne) © © o
o o oo o O O o o oo
o o oo o O O~ ™M o O O ¢ N
NN~ — _ N oo b ™ | N NN _
T < ' O N 1 M P !
@) 3p) No)
No) 3p) No)
Te) N No) Te) 132) ©
o oNeRe) o O oo N o O o N
o o oo o O o AN o O O AN «—
O IO " ™ N O AN O N N~
N ™ ' N ™ \ NN |
©
Te)
©
M~ N R
- . o NS
~ Te) Te) ~
o o Al ©
o oNeRe) o o oo
o O Al 0 ™~
(@] O o AN AN — O «— R
~ s M 0O M~ 1
N Ol N ' NN
(NN
NN : |
1
©
™
N
~ 13p) R
. - N No)
Lo O Ne) N
o O O ¢
(@) O O O o O oo N
= o O | 0 10
N O N N o O O AN .
. N AN N :
™ ' N N N '
NN :



Correction fiche B Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1
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Correction fiche B Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1 suite 1/2
251x35= 4695x19= 1687x25=
2 51 4 6 95 176 8 7
X 35 X 1 9 X 25
17255 52515 4 2 2 55 54695x9 8 4 35 —1687x5
75 3. —251x30 4 6 95 . 54695x10 3 3 7 4 —1687x20
8 785 8 9205 4 2175
56x115= 25x580= B4x624=
5 6 25 5 4
X115 x 58 0 X 6 2 4
280 —-56x5 2 00 . —25x80 2 16 —bux4
56 . —56x10 125 . . —»25x500 108 . —54x20
5 6 . . —56x100 14500 3 2 4 . . 54x600
6 4 40 33696
826x234= 960 x 123 = | 4789 x574=
8 2 6 960 4 7 89
X 2 3 4 x 123 X 5 7 4
3 30 4 —5826x4 2 8 8 0 —5960x3 179 15 6 —54789x4
2 4 7 8. —5826x30 17920 —960x20 33523 —4789%70
165 2 . . —5826x200 96 0. . —960x100 2 39 45 . . —54789x500
179 3 2 8 4 1718 080 2 7 4 888 6
16 4 = 21:3 = 25 : 5= 37:9= 18:3 = 50 : 7=
Résultats en division euclidienne
1 6 4 2 1 3 25 5 3 7 9 18 50 7
- 16 - 21 25 - 36 - 18 - 49 [—
0 4 0 7 0 5 1 4 0 1 7
Résultals en division décimale
37200 9 5000 |7
-3 6 .49
10 41 10 7,1 4
9 7 '
10 30
-9 _ 28
1 2




suife 2/2

Correction fiche B Calcul posé — Cycle 3 - niveau 1
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